

299元押金无法退还 租车APP无法正常使用 **享骑共享电动自行车频频被投诉**



宁波街头还是可以看到不少的享骑共享电单车。 记者 毛雷君 摄

本报讯(记者 毛雷君 实习生 励依妍) 从去年年底开始,我市众多享骑共享电动自行 车用户发现,299元押金无法退还了,而且租 车 APP 也无法正常使用,有的甚至还车后还 一直被扣费……于是他们纷纷投诉到 12315 消费者维权热线。

记者了解到,享骑共享电动自行车总部位于上海,宁波地区的经营权由浙江捷行物联网有限公司负责。该公司股东之一吴建忠告诉记者,2015年10月,享骑率先在上海展开服务,是国内最早提供共享电动自行车服务的企

吴建忠说,从去年11月开始,上海享骑总部资金链出现问题,于是就不管宁波分部了。随后,上海总部后台崩溃,本月初起租车APP也无

人维护,所有的服务都无法正常开展。

吴建忠透露,宁波享骑累计有20万人次注册,车辆投放量有6000多辆,曾占据了宁波共享电动自行车的领先位置。"本来想着,如果市场形势好,我们将进一步追加投资,可是没想到现在到了这个地步。"

采访中,吴建忠一再表示,他们正在积极通过各种途径来解决问题。首先,通过法律途径先和上海享骑总部进行完全切割,成为完全独立的运行主体,并建立自己的数据库;其次,对于那些无法退押金的消费者,采取免押金的措施,没有退还的押金转成充值数额使用;此外,对于新注册用户采取免押金的政策。但是,吴建忠并没有给出具体的时间表。

打飞的去春游正当时!

宁波机场3月机票价格大跳水

随着春运逐步进入尾声,宁波栎社国际机场的单日进出港客流已逐渐回落。从下月开始,多家航空公司的不少航线都推出了低价机票,想"打飞的"踏青的小伙伴有福了。

天南地北选择众多 想飞哪儿都便宜

连日阴雨加低温,避寒避雨是"刚需"。春节期间一票难求的宁波飞海口和三亚机票,3月份分别只要314元和499元起,价格都是3折不到,在享受阳光的同时,也可以好好享受下海景,听听海浪。

"北国风光,千里冰封,万里雪飘。"一路向北,过个纯正的冬天是许多市民春节度假向往的事。而现在,寒意未过,机票价格却已大跳水,宁波飞长春只要440元起,飞往哈尔滨只要650元起。

国内热门的网红城市也可一网打尽:无论是吃货天堂长沙、文化古都西安、雾都山城重庆,通通都有让人心动的超低价——宁波飞长沙154元起、飞西安195元起、飞重庆250元起、飞广州210元起、飞武汉260元起、飞深圳343元起、飞北京405元起、飞珠海420元起、飞昆明450元起、飞成都511元起……

偏爱小众线路的市民可以选择的线路也 非常多。宁波飞郑州92元起、飞安庆108元 起、飞池州110元起、飞桂林118元起、飞盐城180元起、飞北海267元起、飞连云港268元起、飞太原270元起、飞汕头270元起、飞湛江280元起、飞运城280元起、飞万州280元起

港澳台出境游实惠出境看世界也不贵

精明走天下,省钱看世界,美丽的景色永远在路上。从国际航线上来看,宁波飞济州岛只要10元(3月12日、3月13日),无论是去休闲度假还是购物扫货,除了划算还是划算。春节期间机票动辄几千元的出境游"爆款"目的地泰国,3月份只要350元起。另外如果要去看浪漫的樱花海、品汤头诱人的日式拉面、吃鲜美精致的刺身寿司,3月份飞名古屋也只要299元起。

港澳台方面,记者查看了各大订票网站上3月份宁波起飞的票价,价格也都令人心动。飞香港最低只要195元(3月5日周二)、飞澳门最低只要108元(3月多个日期可选)。相比之下,飞台湾的机票比港澳稍贵,但也非常实惠,最低价格只要430元(3月多个日期可选),以上价格均不含税。

记者 范洪 黎莉通讯员 黄跃光 李乐炯 孟之珺

财经作家吴晓波 对话杉杉创始人郑永刚 **衬衫的中国式进化 代表着先进生产力**

本报讯(记者 史娓超) 昨日下午,杉杉 年度大会"杉十而立再出发"在宁波举行,甬 籍知名财经作家吴晓波现身大会发表演讲, 并和杉杉创始人郑永刚展开一场特别对话: 杉杉乃至未来宁波服装业如何重拾信心,整 装再出发?

三十而立,如今的杉杉对宁波人来说也许既熟悉又陌生。这家成立于1980年的地方国营企业,1990年改制,一度以"杉杉西服,不要太潇洒"的广告语风靡全国,曾是国内首个服装行业领域的上市公司,杉杉品牌在国内西服市场的占有率一度高达惊人的37.4%。

然而,在登上服装行业顶峰时,杉杉又调转枪头,眼光精准地发力新能源产业,开辟新战场,继而成为全球最大的锂电池供应商。

杉杉的转型升级有哪些可贵的启示?站 在新的起点上,杉杉如何整装再出发?昨天, 杉杉创始人郑永刚也来到现场为杉杉人鼓劲 打气,发表"信心是力量,信心是黄金"的主题 演讲,同时分享杉杉品牌的成长发展对中小 民企的启示,以及杉杉未来的发展蓝图。

对国内经济形势有独到见解的著名财经作家吴晓波也来到现场,为宁波服装业把脉,带来一场头脑风暴。吴晓波认为,服装行业并非一定是传统产业,同样也可以跻身新兴产业。

吴晓波说,从1980年上海人的假领子衬衫、1984年步鑫生的计件制改革、1996年全棉免熨烫衬衫、2007年电商模式下日销一万件到2017年上门量体+定制模式带来的生产线柔性化,衬衫的中国式进化,事实上就代表着先进生产力。到工业4.0时代,生产线可以为一个人定制,纳米衬衫依托新材料、传感器、人体大数据等,成为健康管理器,这些或许就将成为服装业未来发展的方向。



宁波3地入选第二批 浙江省旅游风情小镇

本报讯(记者 谢舒奕) 踏石板路、看白瓦房,想要感受小镇的静谧、追寻身心的宁静,何必去远方?近日,浙江省文化和旅游厅公布了全省第二批旅游风情小镇名单,共28家上榜,其中宁波占据3席。

浙江省旅游风情小镇是指在行政建制镇(乡、街道)范围内,拥有独特的自然资源、建筑风貌、节会风俗、特产风物、餐饮风味和人物风采,以旅游休闲为主导功能,以规划保护为前提,人居环境优美和谐、地域风情丰富多彩、公共服务配套完善、综合管理保障有力的特定区块。

本次上榜的宁波旅游风情小镇分别是奉化区溪口镇、慈溪市鸣鹤古镇、余姚市大岚镇,再加上去年1月公布的首批浙江省旅游风情小镇名单当中的象山石浦镇、宁海前童镇,至此,我市共有5个省级旅游风情小镇。

记者了解到,新晋旅游风情小镇可谓"一镇一风情"。大岚春可看樱花、夏可探茶海、秋可摘红柿、冬可赏雪景,一年四季都是绚烂的;鸣鹤是一个千年古镇,依山成街、因河成镇、镇边有寺、渔耕人家枕河而居,是慈溪市目前唯一的省级历史文化名镇;溪口依山傍水,早在汉代就有"海上蓬莱"之称,拥有"千年古镇溪口镇""幽谷飞瀑雪窦山""青山秀水亭下湖"三个各具特色的景系。